Imi¢ i nazwisko ...l

................... Karta Nr 1

1. Poréwnaj wielkos$¢ zbioréw stosujac znak >,<1i =,

Narysuj w drugim kwadracie wiecej kwiatkow.

Narysuj w kwadracie obok tyle samo kwiatow.

2.Renata ma
0,064,000 0"

Matylda ma o 3 cukierki wigcej. Ile cukierkow ma Matylda? Narysuj cukierki

Matyldy.

Ile cukierkow maja razem dziewczynki.

Dziewczynki maja razem

cukierkow



3. Ola narysowata 7 czerwonych kwiatkow 1 3 niebieskie. Jej kolezanka Marta
narysowatla tyle samo kwiatow czerwonych 1 o 5 wigcej kwiatow niebieskich niz
Ola. Ile narysowatla kwiatow Ola, a ile Marta. Por6wnaj ilos¢ narysowanych
kwiatkow przez Ole 1 Marte stosujac znak <,> badz =.

Ola Marta

Ola narysowata kwiatow. Marta narysowata kwiatow.

Wigcej kwiatdw narysowata

4. Monika miala
VVVVPP® ...
Karolina miata o 3 jabtka wiecej. Dorysuj brakujace jabtka.

Ile jabtek miata Karolina?

Karolina miata jabftek.

Ile razem dziewczynki majg jabtek?

Dziewczynki maja razem jablek
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1. Jakie to liczby? Zapisz je za pomoca odpowiednich cyft.

dwie dziesiatki i trzy jednosci

jedna dziesigtka 1 dziewig¢c jednosci

siedem jednosci 1 trzy dziesiatki

dwadziescia jednosci

cztery jednosci 1 dwie dziesigtki

2. Wpisz w puste okienka liczby tak, aby kazda nast¢pna liczba byta o 3 mniejsza od poprzednie;j.

23] | | 1 1 ] ] |

3. Rozwiaz zagadki.

e (o to za liczba? Jesli dodasz do niej 41 6 , to razem bedzie 20

o Cotozliczba? Jesli odejmiesz od niej2 i 6 , to bedzie 8

e Co to za liczba? Jesli dodasz do niej 12 1 2, to razem bedzie 17

e (o to za liczba? Jesli odejmiesz od niej 419, to bedzie 7

4. Oblicz dziatania w tabeli.

a b atb a b a-b
12 6 12 6
5 13 17 9
11 4 18 | 10
7 13 8 6
9 6 20 | 12




5. Karolina miata w skarbonce oszczednosci. Tata wrzucit jej 10 zt. Teraz
Karolina ma 19 ztoty. Ile pieniedzy poczatkowo miata Karolina w skarbonce?

Odpowiedz:

6. Mama kupita 4 kg ziemniakow 1 o 2 kg wigcej marchwi. Ile wazy marchew?

Marchew wazy kilogramow.

e |le razem waza ziemniaki i marchew?

Odpowiedz:

7. Uzupenij dziatania odpowiednimi liczbami.

12 + =18 8 + =16 5+

20 4+ 10

20 - =16 9 - =7 17 - =9 15 - =2

8. W kazdej ramce dopisz nominaty monet tak, zeby si¢ zgadzaly z podang kwota.

18 zt

)
152 ()
)

20 zt
8 7zt

9. Oblicz. Pokoloruj wlasciwy wynik.

16 +4 20-16 13+ 6 17+6

13,2019 584 19 21 17 212023
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1. Dazieci rzucaty rzutkami do tarczy po 4 razy. Oblicz, ile punktow zdobyto kazde z dzieci.

Karolina| 5|6 | 7| 2
Mateusz | 5 | 5| 7 | 3
Romek | 4|5 |40
Damian | 2 |3 | 8 | 4

o Podkresl imi¢ dziecka, ktore zdobylo najwiecej punktow.

2. Jak mozna rozmieni¢ 20 zi

A
20 71
20zt

3. Na lesnej polanie pasto si¢ 12 dorostych saren 1 8 mtodych. Ile saren
pasto si¢ na polanie?

Oblicz:

Odpowiedz:

e Po chwili odeszto 6 dorostych saren 1 3 miode. Ile saren zostato?

Oblicz;

Odpowiedz:

4. Uzupelnij piramide liczbowa:

19 12




5. Wypehij kwadraty magicznymi liczbami od 1 do 9, wiedzgc, ze suma liczb wynosi
zawszel 5. Zacznij od wpisania do jednej przekatnych takich trzech kolejnych liczb, ktérych

suma wynosi 15.

/15
—15 5 C/.{’;\J
s L6
15 \
—15
v v
15 fS 15
6. Uzupeinij dziatania odpowiednimi liczbami.
2+ =20 16 - =5 12 + =17 20- =13
13+ =16 15 - =7 20 - =9 10 + =16

7. W sadzie dziadka rosty 4 grusze i 5 jabtoni. Jesienig dziadek dosadzit tyle samo
grusz, ile juz rosto w sadzie, a jabloni o 2 wigcej, niz bylo wczesnie;.

e [le bylo razem grusz?

Oblicz;

Odpowiedz:

e [le bylo jabtoni?
Oblicz:

Odpowiedz:

e [le razem drzew rosto jesienig w sadzie dziadka?

Oblicz;

Odpowiedz:




IMig 1 NAZWISKO .. v karta nr 4

1. Wopisz odpowiednio brakujace liczby.

OnOnOn®msn®
O —O——0—0O

2. Tomek, Kasia i Matylda kupowali swoje ulubione zabawki. Kazdy z nich miat
na zakupy 15 zt. Przeczytaj ceny zabawek 1 wykonaj obliczenia.

Tomek dostat 6 zt reszty. Jakg zabawke kupit Tomek?

Obliczenie:

Matylda dostata 3 zt reszty. Jaka zabawke kupita Matylda?

Obliczenie:

Kasia dostata 5 zt reszty. Jakg zabawke kupita Kasia?

Obliczenia:

o Ktore zabawki kupity dzieci? Podpisz ilustracje.
3. Uzupetnij piramidg liczbow3:

12 418 7
2 5 416 3




4. Klasa druga pojechata na ,,Zielong szkot¢”. Podr6z autokarem bedzie trwata 7
godzin. Teraz jest godzina 12.00. Dzieci wyjechaly 4 godziny temu. O ktorej
godzinie dzieci wyruszyty na wycieczke? O ktorej godzinie dojadg na miejsce?

e Zaznacz na traczach godzine wyjazdu na wycieczke oraz przyjazdu na miejsce.

Nl 11 i
10 2" 10 2
9 . 3 9 . 3
8 1 -8 4
godzina wyjazdu godzina przyjazdu
na wycieczke na miejsce
5. Wykonaj obliczenia.
18 -10+5= 4+5+6= 16 -12+5= 9+ 11-10=
20-15+ =12 9+9 - =8 17-5+ =14
6. Odczytaj dane z diagramu i oblicz.
15
10
e | e Duzieci, ktore lubig koty
— e Dzieci, ktore lubig psy
o I

2a 2b  2c
Ile uczniow w klasie 2b i 2c lubi koty.

Obliczenie:

Ile uczniow w klasie 2a i 2b lubi psy.

Obliczenie:

Ile uczniow w klasach drugich lubi koty.

Obliczenie:
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1. Wpisz w puste okienka liczby tak, aby kazda nast¢pna byta o 4 wigksza.

3

e Wpisz w puste okienka liczby tak, aby kazda nast¢pna byla o 2 mniejsza.

17

2. lle to pieniedzy? Zapisz odpowiednie dziatania.

karta nr 5

3. Wykonaj obliczenia.

20-10+5= 5+5+2= 18 +2-3= 19-9+0=

20-6-6= 5+ 12 - 6= 17+3-10= 20-15-5=

4. W druzynie zuchowej jest 15 dzieci. 8 chlopcoéw i o 1 mniej dziewczynke.

Pytanie:

Obliczenie:

Odpowiedz:

5. Oblicz. Pokoloruj wlasciwy wynik.

20-7 9+9 20-18

15+6

13 | 20 | 19 15 |18 | 14 9 | 2 | 7

21

20

23




6. Pociag do Zakopanego wyruszyt o godzinie 9.00 z Warszawy. Do Krakowa
przybyt o godzinie 12.00, a do Zakopanego dojechat 3 godziny p6zniej. O ktorej
godzinie przybyt pociag do Zakopanego?

° Zaznacz na traczach godzing wyjazdu pociagu z Warszawy oraz przyjazdu do Zakopanego.
Rl Sm M i
10 2" 10 2%
-9 . 3- -9 . 3
s 43 s 1
godzina wyjazdu godzina przyjazdu
na miejsce

« Jak dlugo jechat pociag z Warszawy do Zakopanego?

Obliczenie:

Odpowiedz:

7. Tomek 1 Magda poszli na zakupy. Kupili chleb za 3zt, ser za 5 zt 1 wedling za
7 zt. Reszte pieniedzy z 20 zt wydali na warzywa.

Pytanie:

Obliczenie:

Odpowiedz:

8. Rozszyfruj wartos¢ kazdego symbolu, wiedzac ze:

e dany symbol zastepuje zawsze te
/\ ' ‘ /\ [ O — 12 samg liczbe,
/ \ /\ / \ /\ / \ |[— 11 e liczby zastgpione symbolami
pochodzg z przedziatu od 1do 5
O (O |—13
O A O [\—1w0
O A O A\ | —15
fZ 1% 113 1é 110

|
|
O
|
|
>
|
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1. Olek ma w swojej kolekcji samochodéw 9 modeli czerwonych i 0 2 wiecej modeli
niebieskich samochodéw. Ile Olek ma niebieskich modeli samochodow?

Obliczenie:

Odpowiedz:

¢ Ile ma wszystkich modeli samochodow?

Obliczenie:

Odpowiedz:

2. Zgadnij jakie nominaty banknotéw i monet majg dzieci.

e Kasia ma 1 banknot 1 5 monet, gdzie suma ich wszystkich wynosi 20 zi.

e Basia ma 1 banknot i 3 monety, gdzie suma ich wszystkich wynosi 15 zt

e Tomek ma 7 monet, gdzie suma ich wszystkich wynosi 20 zt.

3. Wpisz w puste okienka liczby tak, aby kazda nastepna byt o 4 mniejsze od poprzedniej.

20

4. Oblicz

@ 5110 7 |12 3 @
20| 7 |16|18]|15

12+8-10= 20-12+5= 16-8-5= 2+5+14=




5. W szkolnym sklepiku mozna kupi¢ rozne przekaski. Oblicz, ile trzeba zaptaci¢ za jabtko,
bulke z serem, kanapke w takiej liczbie, jaka jest podana w tabeli. Wpisz do tabeli wlasciwe

wyniki.
CENNIK Liczba \95
1 Jablko -1z p I'ZGkE}SGk - (bulka z serem)
1 butka z serem — 3 zt 4
1 kanapka- 4zt 5

e Policz ile zaptacisz za:

- 2 jabtka 1 2 kanapki

- 3 butki serem 1 3 jabtka

- 2 kanapki i 2 butki serem

6. Romek wyjezdza do babci autobusem o godzinie 8.00. Jego podréz do babci bedzie trwac 6
godzin. O ktorej godzinie dojedzie do babci? Zaznacz godzing wyjazdu 1 przyjazdu na zegarach.

(LN
\\\\

n¥ 1u I Rl
10 2" 10 2"
-9 . 3- -9 . 3-
.8 4, 8 4.
" ‘l) \‘.3\\ "" ' l‘l)l 4eX \.3\
godzina wyjazdu godzina przyjazdu

e Marcin wyjechat do babci dwie godziny pdzniej niz Romek, a jego podréz trwata tyle samo
czasu. O ktorej godzinie Marcin dojechat do babci? Zaznacz godzing wyjazdu i przyjazdu
na zegarach.

DL
\\\\

~ 1 1
10 2" 10 2"
-9 . 3:- -9 . 3-
os 4:: :/O/S 4~
/’/,“T, ' ‘(.;I ; \..-?\\\‘ ,,/"‘,-I ’ '(.;l 5 :?\\\\
godzina wyjazdu godzina przyjazdu

7. Zmierz i zapisz dtugos¢ kazdego prostokata.

| | cm

| cm

e Narysuj odcinek od dluzszego prostokata o 4 cm. Zapisz ile to centymetrow.

cm
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1. Kamila kupita 16 bombek czerwonych 1 o 8 mniej bombek zielonych. Ile
bombek zielonych kupita Kamila?

Obliczenie:

Odpowiedz:

o Ile wszystkich bombek kupita Kamila

Obliczenie:

Odpowiedz:

Bombki byty zapakowane w 4 pudetkach, gdzie w kazdym pudetku byto tyle samo
bombek. Ile bombek byto w jednym pudetku.

e Narysuj bombki w pudetkach.

L

2. Tata Romka wyjezdza do pracy o godzinie 7.00. Droga do pracy trwa 1 godzing,
za$ w pracy spedza 8 godzin. Ile godzin tata Romka jest poza domem?

Obliczenie:

Odpowiedz:

O ktorej godzinie tata Romka wraca do domu?

Zaznacz na zegarze godzing powroty taty do domu z pracy.

\\\\\\\

Tata wraca do domu o godzinie




3. Marek zawiesit na choince 5 bombek niebieskich, o 4 wiecej bombek
czerwonych i tyle samo bombek zo6ttych, co razem bombek niebieskich
I czerwonych.

e [le bombek czerwonych zawiesit Marek?

Obliczenie:

Marek zawiesit na choince bombek czerwonych.

e Ile bombek zottych zawiesit Marek na choince?

Obliczenie:

Marek zawiesit na choince bombek zo6ttych.

e [le bombek zawiesit Marek na choince?

Obliczenie:

Odpowiedz:
e Narysuj bombki na choince.

4. Zaznacz na termometrach temperatury podane ponize;.

e Otocz petelka termometr z najwyzsza temperaturg.
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Zadanie 1

W niedziele Robert ma w skarbonce 20 zi. Ile pienigdzy w skarbonce bedzie mial

Robert w piatek, jezeli od poniedziatku do pigtku wiacznie bedzie wrzucat do niej po
2 zk.

Obliczenie:

Odpowiedz:

Zadanie 2

Klasy 3 pojechaty we wtorek do teatru na spektakl. Sztuka rozpoczynata si¢
0 godzinie 10. 00 i trwata 3 godziny. O ktérej skonczyt sie spektakl? Zaznacz godziny
na zegarach.

10 z S10 2
9 3 9 . 3
8 1 58 ax A
g6 & g & 5
godzina rozpoczecia spektaklu godzina zakonczenia spektaklu

Klasy 2 pojechaly do tego samego teatru dwa dni pozniej. Ich spektakl rozpoczat si¢
godzine¢ pozniej niz klas 3 1 trwal tyle samo. O ktorej godzinie skonczyt si¢ spektakl
klas 2 Zaznacz godziny na zegarach.

IRl IRl
10 2 10 2
9 3] 9 3]
8 1 8 1
"‘7, 6 g "‘7, 6 g
godzina rozpoczecia spektaklu godzina zakonczenia spektaklu

W jaki dzien pojechaty klasy 2 do teatru?

Klasy 2 pojechaly do teatru w

Zadanie 3

Kamil kupit w sklepie ksigzke. Otrzymat 5 zt reszty z 30 zt. Ile kosztowata ksigzka
Kamila?

Obliczenie:

Odpowiedz




Zadanie 4

Michal wazy 25 kg, jego starszy brat jest ciezszy od niego o 5 kg. Ile wazy brat

Michata?

Obliczenia

Odpowiedz:

Zadanie 5

Zaznacz na termometrach temperatury podane ponize;j.

e Otocz petelkg termometr z najwyzsza temperatura.

Zadanie 6
Oblicz

GG

10

12

20

14

16

18

15

Ponizej zera

pED
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Zadanie 1.

Pokoloruj liczby parzyste na zo6tto, a nieparzyste na niebiesko.

Karta Nr 9

11

65

97

77

33

15

83

71

39

43

12

22

30

10

97

31

39

21

67

53

27

79

95

31

27

17

36

12

2

50

33

24

68

94

4

99

32

28

34

10

55

61

27

19

67

87

33

54

100

50

16

60

28

20

80

60

16

56

98

44

66

78

100

29

13

35

75

28

10

41

4

72

32

26

6

12

86

8

10

68

23

24

42

53

17

15

65

37

19

48

23

57

18

88

48

8

14

20

66

14

68

20

19

11

34

11

19

53

41

7

63

100

46

34

24

3

56

19

31

14

95

78

38

18

16

23

17

13

21

11

77

33

44

80

16

90

78

27

2

28

60

40

23

66

38

40

14

37

11

7

31

28

36

74

20

12

22

28

30

18

8

38

56

54

42

24

100

12

51

45

91

96

26

86

75

56

2

92

14

5

17

33

46

28

40

38

28

29

46

44

30

67

13

46

7

9

49

94

88

58

18

4

40

22

52

64

74

16

26

59

42

47

25

48

11

39

13

68

38

52

37

28

24

48

47

89

68

46

17

81

22

49

33

3

32

12

68

42

36

33

3

91

36

91

13

75

39

84

32

16

100

79

21

Zadanie 2

Romek i Ania bawili si¢ kostkami. Uzgodnili miedzy sobg, ze liczba oczek na kostce szarej to
cyfra dziesiatek, a liczba oczek na kostce biatej to cyfra jednosci. Pokoloruj wtasciwg liczbe w

koétku.

Hfoeo

Zadanie 3

NOOO

Wykonaj obliczenia i wpisz wyniki do tabelki.

@
f‘ ‘\
o0
LAY
f‘ )\
o
- ‘/
183142 (56|70 |83
96|45|67|35|89|23




Zadanie 4

Ile to pieniedzy?

e Ofi
Q

o 20

50

20 ¢

©)

50

Q

Zadanie 5

Sprzedawczyni ustawita na dolnej pétce 30 doniczek z kaktusami. Na gornej potce o
20 doniczek wigcej z paprotkami. Ile doniczek z paprotkami ustawita sprzedawczyni
na goérnej potce?

Obliczenie:

Odpowiedz:

e Ile razem doniczek z kwiatami ustawita sprzedawczyni na oby dwoch pétkach?

Obliczenie:

Odpowiedz:

Zadanie 6

Zosia wazy 35 kg. Jej starszy brat jest od niej cigzszy o 15 kg. Ile wazy brat Zosi?

Obliczenie:

Odpowiedz:

Zadanie 7

Porownaj liczby. Wstaw odpowiedni znak: < lub >.

26 57 86 92 43 21 95 37 36 12




Imig 1 nazwisko .......oooviiiiiii Karta Nr 10

Zadanie 1.

Na jednego ucznia przypadaja trzy dlugopisy. Ile dtugopiséw bedzie potrzebne dla:

e Czterech uczniow.

e siedmiu uczniow.

e dziesigciu uczniow.

Zadanie 2.

Mama codziennie robi zakupy w sklepiku osiedlowym. Policz ile mama zaptaci za
serek, butki 1 mleko w takiej liczbie, jaka jest podana w tabeli . Wpisz do tabeli
wlasciwe dzialania i wyniki

CENNIK Liczba e @
1 serek — 3 zt

1 butka — 2 zt 3

1 mleko- 4zt 5

e Policz ile zaptacisz za:

- 2 serki i 2 butki

- 3 buiki i 3 mleka

-2 serki 1 2 mleka

Zadanie 3.

Pani podzielita klas¢ na 6 grup. W kazdej grupie bylo po pigcioro dzieci. lle dzieci
bylo w klasie:

Obliczenie:

Odpowiedz:




Zadanie 4.

Pokoloruj na zielono pola z wynikiem liczb pomnozonych przez 3.

1019 14 116(12|25/18| 8 |21/28|30|27| 3 |20(15|24| 6

e Napisz dzialania.

Zadanie 5.

Policz ile to pieniedzy? Zapisz odpowiednie dziatania.

Zadanie 6.

Tomek wlozyt po siedem jablek do 4 koszykow. Ile jabtek miat Tomek ?

Obliczenie:

Odpowiedz:
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Zadanie 1

Renata pouktadata 50 ksigzek na 5 poétkach na kazdej po tyle samo. Ile ksigzek jest na
kazdej z potek. Narysuj ksigzki na potkach.

I I Obliczenie:

L |

Zadanie 2

Dziadek Jagody posadzit w sadzie w 4 rzedach po 9 drzew owocowych. lle drzew
posadzit dziadek w sadzie? . Dorysuj brakujace drzewa w rzgdach.

g ,{;’,’w;{' A {’wﬁ PR W\ V) WV

,éf,w;f ,l‘ém;f ,l‘ém;f ,{éﬁwéf ,{éﬁwéf ,l‘ém;f ,l‘ém;f ,?’w;’ ,{é’w 5
Mpsde ,é’m;f 4 le\ R WY,
,éf,w;f ,l‘ém;f

Obliczenie :

Odpowiedz:




Zadanie 3

Mama przygotowata na urodziny Krzysia 45 babeczek. Dla kazdego goscia przypadio
po 5 babeczek. Ile gosci byto na urodzinach Krzysia?

Obliczenie :

Odpowiedz:

Zadanie 4

W ogrodzie babci Basi rosto 60 tulipanéw w szesciu kolorach. Ile byto r6z jednego
koloru? Pokoloruj prawidtowo tulipany.

S TASTIRE TSI TR TR TR TR A ST TR SR TR E SR TS S TR
lR\,MMQNNWWQWWWMQWWWWQWWM
T T I S v S 4 T &“} SRR AT W N R o 4

J ' /

SSRGS
NANAINE
\( | I

PPPPPY

/_

AN AN AN AN N AN AN AN A A AN AN
Obliczenie:
Odpowiedz:

* Zadanie 5

Michat oglada album ze zdjeciami dziadka. W albumie dziadka jest 100 zdj¢¢. Na
kazdej ze stron sg 2 zdj¢cia. Ile ma kartek album dziadka?

Obliczenie:

Odpowiedz:
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Zadanie 1

Monika dojezdza do szkoty autobusem linii 69. Aby dojecha¢ do szkoty na 8.00 musi
jecha¢ autobusem odjezdzajacym z przystanku z pod domu 40 minut po 7.00. Jedzie
autobusem 10 minut. O ktérej godzinie Monika wysigdzie z autobusu na przystanku
przy szkole? Zaznacz godzing odjazdu i przyjazdu na zegarach ponize;j.

\\\ll, ‘\Illl

! !
\‘ l2 ,'/ \‘\ l2 l'/
1 1, 1 1,
- ‘e o ‘Y
10 2 10 2-
-9 o 3- -9 . 3-
"8 “‘: os h‘u
‘& 8. Ch &
‘v, 6 W v, 6 W

\ \
T TER e R E R T

godzina przyjazdu autobusu na

godzina odjazdu autobusu z
przystanek przy szkole

przystanku z pod domu

¢ Ile pozostatlo Monice czasu na dotarcie do klasy na godzing 8.00
Monice pozostato

Zadanie 2

Romek wybrala si¢ z bratem do kina. Film rozpoczynat si¢ 10 minut przed 16.00
1 trwal 2 godziny i1 30 minut. O ktorej godzinie skonczyt si¢ seans filmowy? Zaznacz
godzing rozpoczecia 1 zakonczenia si¢ filmu.
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godzina rozpoczecia godzina zakonczenia
seansu filmowego seansu filmowego

Sans filmowy zakonczy si¢ o

Romek do domu z kina bedzie wracat potgodziny. O ktorej godzinie Romek bedzie
w domu?
Romek bedzie w domu o




Zadanie 3

Zaznacz podane godziny na zegarze.
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e Napisz pod kazdym zegarem godzing jaka bedzie po uptywie kwadransu.

Zadanie 4

Magda wraz z rodzicami wyjechata nad morze o godzinie 5.00. Podréz nad morze

trwala 6 godzin 1 20 minut. O ktérej godzninie Magda dojechata nad morze? Zaznacz
godzine¢ dojazdu na zegarze
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Zadanie 5

Pociag do Warszawy wyjezdza z Krakowa o godzinie 8.45. Podr6z pociggiem do
Krakowa powina trwa¢ 6 godzin, ale pocigg mial 10 minut op6znienia. O ktorej
pociag dojedzie do Krakowa? Zaznacz godzing dojazdu do Krakowa.
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Zadanie 1

W klasie Il ¢ pani poustawiata w trzech rzgdach po 4 tawki. W kazdej tawce siedzi po
dwoch ucznidw. Ile jest ucznidow w klasie II ¢?

Obliczenia:

Odpowiedz:

Zadanie 2

Bogusia ma 8 lat. Jej brat Marek jest od niej starszy o 7 lat. Mama Bogusi ma jeszcze
raz tyle lat, co razem Bogusia i jej brat. Tata jest starszy od mamy o rok. Policz ile lat
maja poszczegolne osoby.
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Zadanie 3

W sklepie na potce stato 16 zielonych kubkow, 34 czerwonych 1 0 5 wigcej zottych
kubkow niz czerwonych. Ile kubkéw stato na potce w sklepie?

Obliczenie:

Odpowiedz:

W ciggu dnia sprzedano 18 kubkéw z poitki. Ile kubkoéw zostato na koniec dnia na
potce?

Obliczenie:

Na koniec dnia na potce pozostato kubkow.




Zadanie 4

Mariusz wazy 26 kilogramow, zas§ Romek wazy o 7 kilo wigcej niz Mariusz. Zosia
wazy potowe tego co Mariusz, a Kasia jest ciezsza od Zosi o 5 kilogramow. Policz ile
waza dzieci?

Romek:

Zosia:

Kasia:;

Ile wazg razem dzieci?

Obliczenie:

Odpowiedz:

Zadanie 5

Tomek narysowat prostokat, gdzie dtugos¢ jednego z bokow wynosi 9 centymetréw,
za$ drugiego 5 centymetrow. Jaka jest dtugos¢ wszystkich bokow w prostokacie.

Obliczenie:

Odpowiedz:

Zadanie 6

Zosia kupita na przyjecie 7 babeczek po 3 ztote, tyle samo serniczkéw po 5 zloty i 0
jedna wiecej kremowke niz serniczkow po 5 zloty. Ile Zosia zaptacita za:

e babeczki

e serniczki

o kremoOwki

Ile Zosia zaptacita za zakupy na przyjecie

Obliczenie:

Odpowiedz:
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Zadanie 1

Rozt6z 60 16z do szesciu wazonow tak, aby w kazdym wazonie byto tyle samo
kwiatow. Ile 16z jest w jednym wazonie? Narysuj roze w wazonach.

Obliczenie:

Odpowiedz:

e Ile potrzebujesz wazondéw do roztozenia 100 roz tak, aby w kazdym
z wazonow byto 10 roz?

Obliczenie:

Odpowiedz:

Zadanie 2

Rozszyfruj, jakie cyfry ukryty si¢ pod figurami.
(O=35 A\ =21 20
O-A=18  O-()=30 L ]=28
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Jagoda roztozyta na 9 talerzach po 10 jabtek. Ile jabtek roztozyta Jagoda na talerzach?

Zadanie 3

Obliczenie:

Odpowiedz:




Zadanie 4

Mama na zrobienie jednej porcji soku marchwiowo- jabtkowego potrzebuje 5
marchewek 1 4 jabltka. Ile bedzie potrzebowata marchewek 1 jabtek jezeli mama bedzie

chciata zrobié:

6 porcji | 4 porcje

7 porcji

3 porcje

8 porcji | 10 porgcji

marchewki

jabtka

Zadanie 5

Klasy drugie wyjezdzaja na wycieczke 10 dni przed zakonczeniem roku szkolnego.
Zaznacz na czerwono na kartce z kalendarza dzien wyjazdy na wycieczke.

pon.  wit.
1 2
8 9
15 16
22 23
29 30

CZERWIEC
sr.  czw. pt
3 4 5
10 11 12
17 18 19
24 25 (26)

sob.
6
13
20
27

akonczenie roku

szkolnego

niedz.
7
14
21
28

Klasa druga jedzie na wycieczke

Zadanie 6

Ania i Marcin majg razem 8 monet po 5 i 2 banknoty po 20 zi. lle pieniedzy ma kazde
z dzieci, jezeli kazde z nich ma taka samg kwote pieniedzy?

Obliczenie:

Odpowiedz:

Ile maja razem pienigdzy?

Obliczenie:

Dzieci maja razem
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Zadanie 1

Policz ile dzieci majg pieniedzy:

e Asia podczas zakupow wydata 40 zt. Ile Asi zostato pieniedzy?

Obliczenie:

Asi zostato zloty.

e Romek od poniedziatku do pigtku dostawat od taty 5 zt. Ile Romek miat
w sumie pieniedzy w sobote?

Obliczenie:

Odpowiedz:

e Zosia do swoich oszczednosci dodata 4 monety po 5 ztoty. Ile Zosia ma
0szczednosci?

Obliczenie:

Odpowiedz:

Zadanie 2

Zmierz dlugos¢ bokoéw trojkata na rysunku obok. Oblicz dtugo$¢ wszystkich bokoéw
trojkata.

cm Obliczenie:

cm

cm

Dhugos¢ wszystkich bokow trojkata WYNOoSsi centymetrow.




Zadanie 3

Bilet do kina normalny kosztuje 23 zloty, zas$ ulgowy 12 ztoty. Ile zaptaca za bilety:

e tata z trojka dzieci:

e rodzice z dwojka dziect :

e mama z ciocig i czworkg dzieci:

Podkres$l dziatanie w ktérym zaptacono najwiecej za bilety.
Zadanie 4

Policz ile kosztuje jedna sztuka produktu
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Ile zaptacisz jezeli kupisz:

e jedne nozyczki i dwa
dtugopisy:

e dwa zeszyty i trzy
dtugopisy:
e dwie pary nozyczek i trzy
zeszyty:
Zadanie 5

Wpisz takie dwie cyfry, ktorych iloczyn odpowiada liczbie obok boku kwadratu.

20 18

25 14

27 15

35 21 45



